B, w7 B A ESS AR &% ESV

FESTO




HERA, X BEE A ESS FESTO
7 i i MR 06
e & o WA | RERY | AKER #H > W/
o Internet
3 b o)
= 282 &8 =
= ® | & # | =
4z X2 | ® K =
[mm] ks [mm] 4 ® |- |- O, | 3
LRI 2 1 ZE 0.6 ] ] ] ™ ™ ] - |7
ESS-...-S... 4 1.2 u | | | [ ] [ ] -
6 2 @4 2.0
g | | | | | | | | | | | | -
10 3 M4x0.7 2.0 7
| | | | | | | | | | | | -
15
20 4 Méx1 3.0
30
| | | | | | | | | | | | -
40
50
60 5 M10x1.5 6.0
80 | | | | | | | | | | ] -
100
150 6 M20x2 10.0
| | | | | | | | | | | | -
200
% 15 3 M4x0.7 2.0 n n - n n - J11
ESS-...-E... 20 4 Méx1 3.0
30
| | | | - | | | —
40
50
60 5 M10x1.5 6.0
80 | | | - | | | ] -
100
BIRBIE, 1.5 10 3 M4x0.7 2.0 - n - ] ™ - J14
PE 20 4 M6x1 3.0
ESS-...-B... 30
- [ | - [ | [ | -
40
50
80 5 M10x1.5 6.0 - n - ] ™ —
BIRBIE, 1.5 40 4 M6 2.5 16
PE M10 B B B B ) ) .
ESS-...-BT-... GYa-l
GY4
50 4 M6 2.5
M10
- - - - - - [ |
GVa-|
GY4
80 5 M10 2.5
GVa-| - - - - - - ]
GY4
Wk 10 3 M4x0.7 2.0 - - ] - ] - - J18
[F7%, 20 4 Méx1 3.0
3.5 R 30 B B . B . B B
ESS-...-C... 40
50

® FEHMBRHER A EEM R

2

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



B A, # ST BIR A ESS FESTO
7 i i MR 06
e & & £ S e TR ATRER #h > WG/
BRI A Internet
p
e E
[mm] Ak [mm] = =
R ER 4x10 4 Méx1 3.0 20
ESS-...-0... % 4x20
6x10
6x20 ] -
8x20
8x30
10x30
15x45 5 M10x1.5 6.0
20x60
[ ] -
25x75
30x90
L3 30 4 M6 2.5 22
ESS-...-GT-... % M10
- [ |
GYs-l
GYs
& 40 4 Mé 2.5
M10
- [ |
GVl
GYa
50 4 Mé 2.5
M10
- [ |
GYs-
GYs
60 5 M10 2.5
GVa-| - [ |
GYa
80 5 M10 5.5
GVa-| - [ |
GYa
100 5 M10 5.5
GVa-| - [ |
GYa
® FFEAEIRM R A w I b
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




M & ESV FESTO

7 i i MR 06
e BRo |BE THRBL #H > WG/
52: 3 1 Internet
=
oE
& 2 | &8 (= 3
= £ 8 | & =
4z N i (fEhs = X =
[mm] ks & ) 3 P (PR # ® =
bR S 20 4 Méx1 7
ESV-...-S... 30
| | | | | | | | | | | |
40
50
60 5 M10x1.5
80 (] [ ] ] - n n -
100
150 6 M20x2
| | | | | | - | | | | -
200
A © 20 4 Méx1 11
ESV-...-E... 30
- | | | | - | | | | -
40
50
60 5 M10x1.5
80 - (] [ ] - n n -
100
Bk 20 4 M6x1 14
[E7%, QEB 30
1.5 = 40 - - " - " . -
ESV-...-B... 50
80 5 M10x1.5 - - ] - ] ™ _
Bk 40 4 - 16
NE Y
1.5
ESV-...-BT-... 80 5 - - - - - - - u
V2N 20 4 Méx1 18
[F7%, 30 - - ] - n - -
3.5 B 40
ESV-...-C... 50 5 M10x1 - - u - [ ] - -
BIY 30 4 - 22
ESV-...-GT-... @ 40 - - - - - - n
50
60 5 -
80 - - - - - - ]
100

® FEHMBRHER A EEM R

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



HERA, 4 BEE A ESS/M A ESV FESTO
ISR
[ Ess |- 10 - S N M6
e
ESS W 35k, 47 2 P
ESV 1 2
&% & SR MEE [mm]
2..200 | %
4x10 | HREE
4x20 | R
6x10 | MR
6x20 | MR
8x20 | MR
8x30 | M
10x30 | MR
15x45 | MR
20x60 | IR
25x75 | MR
30x90 | AR
W% & design
S (AN
E EjA
B BRI, 1.5+
C BRI, 3.5k
0 i %
G BIY
#h
F WAL
N TR
NA TG, B
S [
U RN
T Vulkollan®
B0
M6 M6 BEZL
M10  [M10 3ZZ
GYs GY/B WAL
GVa |GV4IBZL
GYs-l | GYe-l PURLYL
GVa-l | GVa-l PHIRLL
% HE
af A& WAT 5.

® FEHMBRHER A EEM R

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



HEWRR, W3R AL ESS/M A ESV FESTO
HARSH
FEEARSH
piiR= ESS/ESV-...
F [N [NA [S [U T
TAEA KAER
YA E [i5=3
o FAARNE TR TR, [ RN Vulkollan®
i
P T 6015 50£5 (60+5)1) 505 50%5 6025 7245
B 3EN Fe) FRERHENS & [ AR -3
MBHE B 3T ENepliteSinalal R el EE-RlileSinalE R g AN TR
il sty
A, RIUE IR 1T 550
1) 555 PIBLE T S PEE 4% ESS-..- SN 4% @ 10 ... 100 mm FI 4% ESS-...-EN,
R EN
piiR= ESS/ESV-...
F N NA S U T
MR E ] -10 ... +200 -10...+70 -10...+70 -30 ... +180 -20... +60 -10... +80
T 5 e 5 2 CRCY 1 2

1) CRCL: TR M4 1, 45 A Festo 940 0704%ME

Jett ST B I TS TR RE 1. ASHANCAPRS . XSO RIS AR E SR, . RS E T T R T,

CRC2: TR ISP Z54% 2, %% EFesto 940 07045 HE

TeA AR A — RN AR J1. ShES T TC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE S A, SR SR A B,

® FEHMBRHER A EEM R

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




HERA, B A ESS/IRA ESV, HRHERTE FESTO
. b e
-30...+200 °C
e
-O- g
2...200 mm
& FDARSAIE
FEERSH
&% & W RS | TEBEIREL AW D | BiET, WA | TR RD [ E A
JHIAS -0.7 bar ESS ESV
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] (] (]
2 R 1 ZER 1.4 0.1 0.002 10 0.1 -
4 3.3 0.4 0.008 10 0.1 -
6 ks 2 @ 41 5.2 1.1 0.015 15 0.2 -
8 7.2 23 0.030 20 0.2 -
10 Bk 3 M4x0.7 8.3 3.9 0.050 30 1.5 -
15 13.5 8.5 0.208 35 1.9 -
20 B 4 M6x1 17.6 16.3 0.318 60 6.4 1.6
30 18.4 40.8 0.867 110 9 2.7
40 26.5 69.6 1.566 230 16.3 7.4
50 333 105.8 2.387 330 22 11.2
60 Bk 5 M10x1.5 42.0 166.1 3.953 350 49 22
80 57.8 309.7 19312 400 133 33
100 75.2 503.6 29.779 460 222 59
150 B 6 M20x2 1143 900 173.826 480 719 361
200 151.7 1,610 245.454 680 1,198 840
1) I R b A
2 PRI P MR LK 7
3 AR
M SIF[N], pu=-0.7bar;Ra=7 LUm
W & & ESS-...-SN ESS-...-SS ESS-...-SU ESS-...-SF ESS-...-SNA
[mm]
2 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
6 3.5 2.5 3 1.5 2
8 9.5 3.5 5 3.5 4
10 3.5 4 7 4.5 7.5
15 10.5 6.5 9 10.5 13.5
20 11.5 10.5 23 15.5 14.5
30 19.5 23.5 19 22 20
40 60 25 83 25 49
50 135 84 130 69.5 81.5
60 136 85 151 117.5 -
80 315 104 295 139.5 -
100 600 130 482.5 299 -
150 675 400 1,000 480 -
200 850 425 1,000 500 -

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




HEW A, 37 RBIRA ESS/M A ESV, HRAERTE FESTO
R+
ESS-2/4-S ESS-6/8-S ESS-10/15-S ESS-20/30-S ESS-40/50/60-S
D4 D4
D5 D5
D4
D5 D4 D3 D3 D3
D4 ®3.6 D1l &~ | D1 S | D1 ~
?26 - | | -
& = <
| = -
= -~ = - ~ o - =
- = = = = —
= Y= S = —
| D1 D1 D2 D2 D2
02 D2
ESS-80/100-S ESS-150/200-S
D5
D4
D4 D3
D3 D1
D1 =<
< [T ! o
: e
- - - 8 | B
— g W i Z
D2 \ D2
rpC A T A SE R
fl, MTAEZE B
LRSS NER=1)/ B D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 T1 =
L& s ND %) %) %)
ESS-2-S... ESG-2-S... 0.6 2 - 3.2 4 4 0.2 -
ESS-4-S... ESG-4-S... 1.2 4 - 3.2 4 4 0.6 -
ESS-6-S... ESG-6-S... 2 6 - - - 1 -
ESS-8-S... ESG-8-S... a2 8 - B 5.5 - 1.1 -
ESS-10-S... ESG-10-S... =<2 10 M4x0.7 10 - 8 3 1 -
ESS-15-S... ESG-15-S... =<2 15 M4x0.7 11 - 9 3 2.4 -
ESS-20-S... ESG-20-S... =<3 20 Méx1 15 18 11.6 2.4 1.8 -
ESS-30-S... ESG-30-S... =3 30 Méx1 17 18 12.6 3.4 2 -
ESS-40-S... ESG-40-S... =<3 40 Méx1 25 22 15.6 3.2 1.9 -
ESS-50-S... ESG-50-S... =3 50 Méx1 30 22 16.6 3.2 1.6 -
ESS-60-S... ESG-60-S... g6 60 M10x1.5 40 - 20.6 4.5 2.6 14
ESS-80-S... ESG-80-S... g6 80 M10x1.5 68 - 23 9.4 4.7 14
ESS-100-S... ESG-100-S... g6 100 M10x1.5 85 - 25 8.4 5.5 14
ESS-150-S... ESG-150-S... 10 150 M20x2 105 115 45 13 12 27
ESS-200-S... ESG-200-S... 10 200 M20x2 105 160 50 13 15 27
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




HEW A, #37RBIRA ESS/M A ESV, RAERTE FESTO
ITRE

%% & ESS ESV

[mm] iets me iHs  Me
FACKRIEE F

2 189267  ESS-2-SFV -

4 189272  ESS-4-SFV -

6 189277  ESS-6-SFV -

8 189282  ESS-8-SFV -

10 189287  ESS-10-SFD -

15 189292  ESS-15-SFV -

20 189297  ESS-20-SFD 190982  ESV-20-SF
30 189302  ESS-30-SFD 190987  ESV-30-SF
40 189307  ESS-40-SFD 190992  ESV-40-SF
50 189312  ESS-50-SFV 190997  ESV-50-SF
60 189317  ESS-60-SFD 191002  ESV-60-SF
80 189321  ESS-80-SFD 191006  ESV-80-SF
100 189325 ESS-100-SFV 191010  ESV-100-SF
150 189329  ESS-150-SFV 191014  ESV-150-SF
200 189333  ESS-200-SFV 191018  ESV-200-SF
TR N

2 189264  ESS-2-SND -

4 189269  ESS-4-SND -

6 189274  ESS-6-SND -

8 189279  ESS-8-SND -

10 189284  ESS-10-SND -

15 189289  ESS-15-SNY) -

20 189294  ESS-20-SND 190979  ESV-20-SN
30 189299  ESS-30-SND 190984  ESV-30-SN
40 189304  ESS-40-SND 190989  ESV-40-SN
50 189309  ESS-50-SND 190994  ESV-50-SN
60 189314  ESS-60-SND 190999  ESV-60-SN
80 189318  ESS-80-SND 191003  ESV-80-SN
100 189322  ESS-100-SND 191007  ESV-100-SN
150 189326 ESS-150-SND 191011  ESV-150-SN
200 189330  ESS-200-SND 191015  ESV-200-SN
THRRRJEE, DU HL NA

2 189268  ESS-2-SNAD -

4 189273  ESS-4-SNAD -

6 189278  ESS-6-SNAD -

8 189283  ESS-8-SNAD -

10 189288  ESS-10-SNAD -

15 189293  ESS-15-SNAD -

20 189298  ESS-20-SNAD 190983  ESV-20-SNA
30 189303  ESS-30-SNAD 190988  ESV-30-SNA
40 189308  ESS-40-SNAD 190993  ESV-40-SNA
50 189313  ESS-50-SNAD 190998  ESV-50-SNA
1) REH, BRI

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




R, W% A eSS/ eV, nfEREE FESTO
WREEE

W & ESS ESV

[mm] ity W5 PECEE )

FERZ S

2 189266  ESS-2-SS -

4 189271  ESS-4-SS -

6 189276  ESS-6-SS -

8 189281  ESS-8-SS -

10 189286  ESS-10-SS -

15 189291  ESS-15-SS -

20 189296  ESS-20-SS 190981  ESV-20-SS
30 189301  ESS-30-SS 190986  ESV-30-SS
40 189306  ESS-40-SS 190991  ESV-40-SS
50 189311  ESS-50-SS 190996  ESV-50-SS
60 189316  ESS-60-SS 191001  ESV-60-SS
80 189320  ESS-80-SS 191005  ESV-80-SS
100 189324  ESS-100-SS 191009  ESV-100-SS
150 189328  ESS-150-SS 191013  ESV-150-SS
200 189332  ESS-200-SS 191017  ESV-200-SS
KA U

2 189265  ESS-2-SU -

4 189270  ESS-4-SU -

6 189275  ESS-6-SU -

8 189280  ESS-8-SU -

10 189285  ESS-10-SU -

15 189290  ESS-15-SU -

20 189295  ESS-20-SU 190980  ESV-20-SU
30 189300  ESS-30-SU 190985  ESV-30-SU
40 189305  ESS-40-SU 190990  ESV-40-SU
50 189310  ESS-50-SU 190995  ESV-50-SU
60 189315  ESS-60-SU 191000 ESV-60-SU
80 189319  ESS-80-SU 191004  ESV-80-SU
100 189323  ESS-100-SU 191008  ESV-100-SU
150 189327  ESS-150-SU 191012  ESV-150-SU
200 189331  ESS-200-SU 191016  ESV-200-SU
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



EHEWRA, HS R ESS/MK & ESV, RER FESTO

vt b m
-30...+200°C
ke
-O- w1
15...100 mm
FEEARSH
&% & W RS | TEBEIREL AR S |, WD | B TORERRYD | R
JHIAS -0.7 bar ESS ESV
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] lg] lg]
15 HH% 3 M4x0.7 13.8 9.8 0.350 20 1.9 -
20 B 4 M6x1 17.2 17 0.840 30 6.4 1.6
30 20.9 37.2 2.120 50 9.2 2.9
40 28.1 67.6 4.040 80 16.9 8
50 36.9 103.6 7.900 100 23.4 12.6
60 R 5 M10x1.5 40.5 162.5 19.770 120 48 21
80 62.7 275 51.610 160 141 41
100 78.5 440.8 84.660 200 228 65
1) R PR MR 7
) AR
WEEFIN], pu=-0.7bar;Ra=7 Um
W & & ESS-...-EN ESS-...-ES ESS-...-EU ESS-...-EF
[mm]
15 9 10 15 14.5
20 14 13 16 15.5
30 24.5 21.5 415 18.5
40 53 28.5 46.5 22
50 115 42.5 62 60
60 130 63.5 134 62.5
80 216 107.5 136.5 148.5
100 351 150 352.5 254.5

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




HERA, X BER A eSS/ A EsV, TEE FESTO
R+
ESS-15-E ESS-20/30-E ESS-40/50/60-E ESS-80/100-E
D4 D4
D5 05 D4
D4 r_-.__.‘
D1 o %1 N 1Dl D1
|U1 ‘ N
= < 3
l: <~ Nl -~ -— -~
i = — o — = i
\
D2 02 | D2 b D2 \
PRS2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 T1 =
g 4% ND %) %} %}
ESS-15-E... ESG-15-E... =2 15 M4x0.7 11 - 10 3 2.9 -
ESS-20-E... ESG-20-E... =<3 20 M6x1 15 18 12.6 2.4 3 -
ESS-30-E... ESG-30-E... =<3 30 M6x1 17 18 15.6 3.4 4.5 -
ESS-40-E... ESG-40-E... =<3 40 M6x1 25 22 19.1 3.2 4.5 -
ESS-50-E... ESG-50-E... =<3 50 M6x1 30 22 21.1 3.9 6.5 -
ESS-60-E... ESG-60-E... 6 60 M10x1.5 40 - 27.6 5.4 9.5 14
ESS-80-E... ESG-80-E... 6 80 M10x1.5 68 - 33 9.4 8.6 14
ESS-100-E... ESG-100-E... a6 100 M10x1.5 85 - 33 8.4 10.7 14
12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



HERA, WX ERA ESS/HA ESV, TRER FESTO
ITREAR

R #&% @ ESS ESV

[mm] N iy BE
ALK F

15 189337  ESS-15-EFD -

20 189341  ESS-20-EFD 191026  ESV-20-EF
30 189345  ESS-30-EFD 191030  ESV-30-EF
40 189349  ESS-40-EFD 191034  ESV-40-EF
50 189353  ESS-50-EFD 191038  ESV-50-EF
60 189357  ESS-60-EFD 191042  ESV-60-EF
80 189361  ESS-80-EFD 191046  ESV-80-EF
100 189365 ESS-100-EFD) 191050  ESV-100-EF
TR N

15 189334  ESS-15-ENV) -

20 189338  ESS-20-END 191023  ESV-20-EN
30 189342  ESS-30-END 191027  ESV-30-EN
40 189346  ESS-40-ENV 191031  ESV-40-EN
50 189350  ESS-50-END 191035  ESV-50-EN
60 189354  ESS-60-END 191039  ESV-60-EN
80 189358  ESS-80-ENV 191043  ESV-80-EN
100 189362  ESS-100-END 191047  ESV-100-EN
RERE S

15 189336  ESS-15-ES -

20 189340  ESS-20-ES 191025  ESV-20-ES
30 189344  ESS-30-ES 191029  ESV-30-ES
40 189348  ESS-40-ES 191033  ESV-40-ES
50 189352  ESS-50-ES 191037  ESV-50-ES
60 189356  ESS-60-ES 191041  ESV-60-ES
80 189360  ESS-80-ES 191045  ESV-80-ES
100 189364  ESS-100-ES 191049  ESV-100-ES
KAl U

15 189335  ESS-15-EU -

20 189339  ESS-20-EU 191024  ESV-20-EU
30 189343  ESS-30-EU 191028  ESV-30-EU
40 189347  ESS-40-EU 191032  ESV-40-EU
50 189351  ESS-50-EU 191036  ESV-50-EU
60 189355  ESS-60-EU 191040  ESV-60-EU
80 189359  ESS-80-EU 191044  ESV-80-EU
100 189363  ESS-100-EU 191048  ESV-100-EU
1) AEHL RIURCHAFIGE
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




HEW A, 37 RRA ESS/MA SV, BRER, 1.5 E#E FESTO
ESS-...-B... N

o b mem

-30...+180 °C
-
-O- w1 -
10...80 mm
—
< _‘3‘; E 4

FEEARSH

& & WSO RESE | LR ABORA | IR, WA | LB ER [ BRRER [EHE

- 2) 1) L
JH A %) 0.7 bar R 13 = =
H1

[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] [mm] (g] (g]

10 Bk 3 7.4 4.7 0.380 20 4 1.8 -

20 A 4 14.3 12.9 1.600 40 6 6.7 1.9

30 20.3 26.2 4.070 80 8 9.9 3.6
40 25.2 52.3 8.870 90 9.5 18.7 9.8

50 31.8 72.6 14.230 150 11 24.7 13.9
80 Bk 5 55 213.6 63.900 430 10 139 39
1) PRI AR/ MR IR

2) HEEH

F KR B AMEE HL

M1 FIN], pu=-0.7bar;Ra=7 LLm

i @ ESS-...-BN ESS-...-BS ESS-...-BU

[mm]

10 4.5 2.5 3

20 9.5 8 9.5

30 24.5 16 21.5

40 32.5 32.5 33

50 55.5 38 47

80 199.5 93 132.5
14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




HERM, WXRRA ESS/HA ESV, FREAE, 1.5E# FESTO
R+
ESS-10-B ESS-20/30-B ESS-40/50-B ESS-80-B
D4
D5
D4 D3 D4
D5 D1 o~ D3
D4 D3 | - D1 N
b3 Dl < =
i | =
1 cl L
- o]
— —
— - - = =  — = = -
1 S< T — —( T = < E = < T
D2 y D2 D2 N D2
= For D1 D2 D3 D4 D5 H1 L1 L2 T1 =<
2 4% Suction gripper ND %} %} %}
ESS-10-B... ESG-10-B... =<2 10 M4x0.7 10 - 4 16 3 1 -
ESS-20-B... ESG-20-B... =3 20 Méx1 15 18 6 20.6 2.4 2 -
ESS-30-B... ESG-30-B... =3 30 Mé6x1 17 18 8 24.6 3.4 2.5 -
ESS-40-B... ESG-40-B... =3 40 Méx1 25 22 9.5 31.6 3.2 4 -
ESS-50-B... ESG-50-B... =3 50 Méx1 30 22 11 33.6 3.2 4 -
ESS-80-B... ESG-80-B... 6 80 M10x1.5 68 - 10 39 9.4 2 14
ITREAR
&% & ESS ESV
[mm] sty A itts  #E
TR N
10 189374  ESS-10-BNY) -
20 189378  ESS-20-BNY) 191054  ESV-20-BN
30 189382  ESS-30-BNY) 191057  ESV-30-BN
40 189386  ESS-40-BNY) 191060  ESV-40-BN
50 189390  ESS-50-BNY) 191063  ESV-50-BN
80 189394  ESS-80-BNY) 191066  ESV-80-BN
REME S
10 189376  ESS-10-BS -
20 189380  ESS-20-BS 191056  ESV-20-BS
30 189384  ESS-30-BS 191059  ESV-30-BS
40 189388  ESS-40-BS 191062  ESV-40-BS
50 189392  ESS-50-BS 191065  ESV-50-BS
80 189396 ESS-80-BS 191068 ESV-80-BS
KAl U
10 189375 ESS-10-BU -
20 189379  ESS-20-BU 191055  ESV-20-BU
30 189383  ESS-30-BU 191058  ESV-30-BU
40 189387  ESS-40-BU 191061  ESV-40-BU
50 189391  ESS-50-BU 191064  ESV-50-BU
80 189395 ESS-80-BU 191067 ESV-80-BU
1) REH, RIURSIHAEE
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




HEW A, #37RBR A ESS/W 4 sV, BRER, 1.5EB# FESTO

ov. o1 4w
ke
-O- w1
40 ...80 mm
FEEARSH
&% & W k37 B | e o Bigs A, -0.7 | THmAERRY | AR &7
kg bar ESS ESV
[mm] IN] [mm] [cm’] (g] (g]
40 K 4 Méx1 59 35 9.70 18 10.5
Bt 5 M10x1.5 9.71 19
- GY4-| PYIRLY 10.00 19
- GVa HMELL 9.73 20.5
50 PR 4 Méx1 100 40 17.50 24 16.2
Bk 5 M10x1.5 17.51 25
- GY4-| PYIRLL 17.80 25
- GYa HMRLL 17.53 26
80 Pk 5 M10x1.5 237 100 58.50 84.5 57.2
- GVa-I PYIRLL 58.50 87.5
- GVa SMELL 58.50 85.5

1) AR MR £

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



HEWR, WA ESS/WH 4 eV, JREE, 1.5 EHE FESTO
R+
D4
D3
‘ D1 ~N
L_ —
X1
<2 T 5
=
} D2
piiR=2 D1 D2 D3 D4 L1 L2 T1 = =
%) %) %) 1 2
ND
ESS-40-BT M6 36 3.45 15
M10
2.5 40 20 36.3 6.2 9 4
GVY4 17
ESS-40-BT- GV 48.3 -
ESS-50-BT M6 38.05 3.45 15
M10 6.2
2.5 50 20 38.3 8 4
GYa 5.8 17
ESS-50-BT-l GY4 50.3 -
ESS-80-BT M10 6.2
53.3
2.5 80 GV 20 5.8 10.5 17 8
ESS-80-BT-l GVa 60.8 -
ITRE
i @ ®o ESS ESV
[mm]
itts  AlS itts  #E
40 M6 525989  ESS-40-BT-M6Y) -
M10 525990 ESS-40-BT-M10D -
GY4 feMRLL 525991  ESS-40-BT-GV4-IV -
GV 525992  ESS-40-BT-GY41 -
- - 526006 ESV-40-BTD
50 M6 525993  ESS-50-BT-M6D -
M10 525994  ESS-50-BT-M10D -
GY4 feMIRLL 525995 ESS-50-BT-GV4-ID -
GY4 525996 ESS-50-BT-GY41 -
- - 526007 ESV-50-BTD
80 M10 525997  ESS-80-BT-M10D -
GY4 feMIRLL 525998  ESS-80-BT-GV4-ID -
GY4 525999  ESS-80-BT-GY41 -
- - 526008 ESV-80-BT
1) REH, BRI
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




HEWW R, #CERA ESS/ KA ESv, BRERE, 3.5 B#E FESTO
ESS-...-C... o e
5. 1w
""" -30...+180°C
ke
-O- ue
10 ...50 mm
FEHERSH
& & W SRR | MR ABRA | R, WA | ToR/MERR [ HokrEsh | EE
i l] S
JH A (%) 0.7 bar 13 = =
H1
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] [mm] (g] (g]
10 B 3 M4x0.7 6.9 3.9 0.290 25 3.3 1.6 -
20 A 4 Méx1 14.5 8.2 2.750 50 7 6.9 2.1
30 20.9 20.8 9.470 80 10.5 12.2 5.8
40 28.2 42.4 19.720 100 12.8 21.9 13
50 32.8 63.4 38.920 180 17.5 321 21.3
1) IR MR I 1
2) HEHER
F KR BEAMEE HL
MIEFIFIN], pu=-0.7bar;Ra=7 L m
W & ESS-..-CN ESS-...-CS
[mm]
10 1.5 1
20 6.5 7
30 11.5 11
40 47.5 13
50 49 45.5
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




HEWR, WA eSS/ 4 esv, JRERE, 3.5 B FESTO

R+
ESS-10-C ESS-20/30-C ESS-40/50-C
D4
DS
D4
[os] 3
o~
D4 D3| | E‘” ‘ —
D3 D1l 1, 1] ~ ‘
D1l || ~ ‘ =
i
P - —>_ 5 m
sE=— Rl —% :
D2 D2 f
5 HER & D1 D2 D3 D4 D5 H1 L1 L2 L3
W 45 = %) %) %)
ND
ESS-10-C... ESG-10-C... 2 10 M4x0.7 10 - 3.3 12.7 3 8.7
ESS-20-C... ESG-20-C... 3 20 Méx1 15 18 7 23 2.4 16.4
ESS-30-C... ESG-30-C... 3 30 Méx1 18 18 10.5 34.3 3.4 26.2
ESS-40-C... ESG-40-C... 3 40 Méx1 25 22 12.8 39.6 3.2 31
ESS-50-C... ESG-50-C... 3 50 Méx1 30 22 17.5 48 3.2 39.4
TR
W & & ESS ESV
[mm] iTets mE ihts e
T AR N
10 189398  ESS-10-CNV -
20 189400 ESS-20-CND 191071  ESV-20-CN
30 189402  ESS-30-CND 191073  ESV-30-CN
40 189404  ESS-40-CNV 191075  ESV-40-CN
50 189406  ESS-50-CNV 191077  ESV-50-CN
Tk S
10 189399  ESS-10-CS -
20 189401 ESS-20-CS 191072  ESV-20-CS
30 189403  ESS-30-CS 191074  ESV-30-CS
40 189405  ESS-40-CS 191076  ESV-40-CS
50 189407  ESS-50-CS 191078  ESV-50-CS

1) A RGO RIRE

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




;&% ESS, WHEE

HBARZH
ESS-..-0...

Yk

FEEERSH
W 5k MRS
s

[mm]

B 358 5 PR T

‘1‘ iR BE T
-10...+70°C

LA R UE N

[mm]

JBi s 71,

(N]

-0.7 bar

W45 R ALY

[cm’]

FESTO

(g]

4x10 WA 4
4x20
6x10
6x20
8x20
8x30
10x30

Méx1 0.29

2

0.064

0.57

3.4

0.112

2.5

0.35

2.9

0.106

0.74

5.9

0.196

2.5

0.89

8

0.256

2.5

1.36

10.9

0.376

2.23

15.2

0.350

2.9

15x45
20x60
25x75
30x90

w5

M10x1.5 4.84

32

1.570

23.8

9.12

62.8

3.690

30.8

14.67

92.5

6.700

46.8

21.83

134.4

10.170

55.3

W SR

[mm]

M FIN], pu=-0.7bar, Ra=7 L m

K

Y

4x10

3.5

4x20

4.5

11

6x10

8.5

12

6x20

9

12.5

8x20

11

13

8x30

17

13.5

10x30

23

16

15x45

43

35

20x60

116

63

25x75

125.5

115

30x90

201

134.5

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




W& ESS, HEEE FESTO

R+
ESS-4x10 ... 10x30-0 ESS-15x45 ... 30x90-0
@ :
== = (E=EE
D1 T D1
ol = o
D3 5 N i
@ |
| ——e o RN
B2 B2
5 HER & B1 B2 B3 D1 D3 D4 L1 L2 L3 T1 =
%) %)
NW
ESS-4x10-0... ESG-4x10-0... 7 10 4 2.5 Méx1 9 11.1 44y 7 0.8 -
ESS-4x20-0... ESG-4x20-0... 7 20 4 2.5 Méx1 9 11.1 4.4 7 0.8 -
ESS-6x10-0... ESG-6x10-0... 7 10 6 2.5 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-6x20-0... ESG-6x20-0... 7 20 6 2.5 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-8x20-0... ESG-8x20-0... 7 20 8 2.5 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-8x30-0... ESG-8x30-0... 7 30 8 2.5 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-10x30-0... ESG-10x30-0... 10 30 7 2.5 Méx1 9 11.1 4.4 7 1.1 -
ESS-15x45-0... ESG-15x45-0... 15 45 15 6 M10x1.5 - 25.5 8.5 18.5 2.5 12
ESS-20x60-0... ESG-20x60-0... 20 60 20 6 M10x1.5 - 263 8.5 19.3 3.2 12
ESS-25x75-0... ESG-25x75-0... 25 75 25 6 M10x1.5 - 28 8.5 21 3.7 12
ESS-30x90-0... ESG-30x90-0... 30 90 30 6 M10x1.5 - 28.5 8.5 21.5 3.7 12
TR
W 25 B ESS
[mm] irtts S
T AR N
4x10 189408  ESS-4X10-ONV
4x20 189409  ESS-4X20-ONV
6x10 189410 ESS-6X10-ONV
6x20 189411  ESS-6X20-ONY)
8x20 189412  ESS-8X20-ONY)
8x30 189413  ESS-8X30-ON
10x30 189414  ESS-10X30-OND
15x45 189415  ESS-15X45-OND
20x60 189416  ESS-20X60-OND
25X75 189417  ESS-25X75-OND
30x90 189418  ESS-30X90-OND

1) A RGO RIRE

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




HEWRA, WX RRA ESS/KA ESV, BB FESTO
ESS-...-GT-... .
ESV-...-GT l Z_E{’f “EE]O o
ke
-O- w1
30...100 mm
FEEARSH
&% & W k37 B | e o =ik T AR/ RD AR &7
kg -0.7 bar ESS ESV
[mm] IN] [mm] [cm’] (g] (g]
30 WA 4 M6x1 36 26 2.3 12 4.2
Bt 5 M10x1.5 13
- GYe-| PYURLL 14
- GYB SMELL 13
40 K 4 Méx1 64 35 5.1 14 5.7
Bk 5 M10x1.5 15
- GVa-| PYIRLL 5.4 14.5
- GVa SMEELL 5.1 16
50 WA 4 M6x1 97 40 11.2 17 9.2
Btk 5 M10x1.5 18
- GVa-I PYIRLL 11.5 18
- GVa HMELL 11.2 21
60 WA 5 M10x1.5 134 75 12.3 20 10.7
- GVa-| PYIRLL 19.5
- GVa HMELL 21
80 Pk 5 M10x1.5 245 100 28.0 28 30.9
- GVa-I PYIRLL 61
- GVa SMELL 60
100 Pk 5 M10x1.5 375 135 53.2 86.5 58.9
- GVa-| PYIRLL 89.5
- GVa SMELL 87.5

1) AR B

22

Wk

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




HEWR, W2 BER A ESS/R A ESV, BIE FESTO
R+
D4
D3
‘ D1 ~
L_ —
=<1
:’_ <~
X2 -
= |
D2
pivR=2 D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =
o] o] o] 1
ND
ESS-30-GT M6 27.55 3.45 15
M10 6.2 17
2.5 30 20 27.8 3.5
GYs 4.7 1
ESS-30-GT-I GYs 36.8 -
ESS-40-GT M6 29.55 3.45 15
M10 29.8 6.2
2.5 40 20 4 5.5
GYa 30.2 5.8 17
ESS-40-GT-I GY% 42.2 -
ESS-50-GT M6 32.05 3.45 15
M10 32.3 6.2
2.5 50 20 8
GYa 32.7 5.8 17
ESS-50-GT-I GY% 44.7 -
ESS-60-GT M10 34.3 6.2
5.5 60 GY4 20 34.7 5.8 6 17
ESS-60-GT-I GY4 45.7 -
ESS-80-GT M10 33 6.2
5.5 80 GY4 25 ' 5.8 7.5 22
ESS-80-GT-I GY% 54.7 -
ESS-100-GT M10 47.8 6.2
5.5 100 GY4 25 48.2 5.8 9 22
ESS-100-GT-I GY% 59.2 -

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




HEW &, BB A ESS/H & Esv, | FESTO
TR
% & & Edn| ESS ESV
[mm]
s me iets ME

30 M6 525968  ESS-30-GT-M6Y) -

M10 525969  ESS-30-GT-M10Y) -

GYs PYIREL 525970  ESS-30-GT-GY&-17) -

GYs 525971  ESS-30-GT-G1&Y -

Z _ 526000 ESV-30-GTD
40 M6 525972  ESS-40-GT-M6Y) -

M10 525973  ESS-40-GT-M107) -

GYa PIRZL 525974  ESS-40-GT-GV4-17) -

64 525975 ESS-40-GT-GY41) -

- - 526001  ESV-40-GTD
50 M6 525976 ESS-50-GT-M6Y) -

M10 525977 ESS-50-GT-M107) -

GVa PHIRZL 525978  ESS-50-GT-GV4-1V) —

&7 525979  ESS-50-GT-GY41) -

- - 526002 ESV-50-GT
60 M10 525980 ESS-60-GT-M107) -

GV PYIRLL 525981 ESS-60-GT-GV4-1V) —

&7 525982 ESS-60-GT-GY41 -

Z _ 526003 ESV-60-GT
80 M10 525983  ESS-80-GT-M107) -

GVa PHIRZL 525984  ESS-80-GT-GV4-1V) —

64 525985 ESS-80-GT-GY41 -

- - 526004 ESV-80-GTD
100 M10 525986 ESS-100-GT-M107) -

GVa PYIAZL 525987  ESS-100-GT-GY4-11) _

&7 525988 ESS-100-GT-GY4D -

- - 526005 ESV-100-GTD

1) A RGO RIRE

24

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



W #% ESSHIESV

B4

W% 2 £E0ASI
JiIERE:

4% & 20 mm,
WAk 3.5 BT

FEEERSH

?8

L
10

P14

@16

FESTO

TAEL S

[bar]

-0.95...0

TAES B

KRR

P E

[°q)

5..50

SR bk s

[ Ibar]

<0.3

ZRTTA

A

A

N H-4

e

R

RH

FRHE RS

B & RoHSHLE

WHREEAER

(g]

T

TS e

\3

W LA A

0.6

1072015 OASI-20-E

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



	真空吸盘，带支座吸盘ESS和吸盘ESV
	真空吸盘，带支座吸盘ESS
	产品范围概览

	吸盘ESV
	产品范围概览

	型号代码
	技术参数
	主要技术参数

	真空吸盘，带支座吸盘ESS/吸盘ESV，标准圆形
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	真空吸盘，带支座吸盘ESS/吸盘ESV，深圆形
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	真空吸盘，带支座吸盘ESS/吸盘ESV，波状圆形，1.5圈褶
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	真空吸盘，带支座吸盘ESS/吸盘ESV，波状圆形，1.5圈褶
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	真空吸盘，带支座吸盘ESS/吸盘ESV，波状圆形，3.5圈褶
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	吸盘ESS，椭圆形
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	真空吸盘，带支座吸盘ESS/吸盘ESV，铃形
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	附件
	吸盘嵌件OASI



